
1◦ Annak valószín®sége, hogy az urna egyik részébe nyúlunk és onnan vörös golyót húzunk.

v1

2(v1 + f1)
; hasonló-

képpen annak valószín¶sége, hogy a másik rekeszbe nyúlunk s onnan vörös golyót húzunk:

v2

2(v2 + f2)
. Így tehát az

összes valószín¶ség az els® esetben:

V1 =
v1

2(v1 + f1)
+

v2

2(v2 + f2)
=

v1(v2 + f2) + v2(v1 + f1)

2(v1 + f1)(v2 + f2)
.

2◦ Ha az urnában nin
sen válaszfal, akkor a kedvez® esetek száma v1+ v2, az összes esetek száma v1+ v2+ f1+ f2,

tehát a valószín¶ség:

V2 =
v1 + v2

(v1 + f1) + (v2 + f2)
.

3◦ Ha v1-b®l v2t levonjuk, akkor:

V1 − V2 =
[(v1 + f1)− (v2 + f2)][v1f2 − v2f1]

2(v1 + f1)(v2 + f2)[(v1 + f1) + (v2 + f2)]
.

A két valószín®ség egyenl®, ha a tört számlálója 0; ez pedig akkor következik be, ha el®ször:

v1 + f1 = v2 + f2,

tehát ha a két rekeszben a golyók száma egyenl®; vagy ha másodszor

v1f1 = v2f1

vagy

v1 : f1 = v2 : f2,

tehát a két rekeszben a vörös és fehér golyók számainak arányai egyenl®k.
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